Завдання та відповіді 

	Завдання №1 

Тема: Подання даних в ЕОМ та двійкова арифметика.
	
	Відповідь

	Подайте у 8-розрядному додатковому двійковому коді від’ємне число:  – 1810 
	
	


	Завдання №2 

Тема: Подання даних в ЕОМ та двійкова арифметика.
	
	Відповідь

	Подайте число 5810  в упакованому BCD коді
	
	


	Завдання №3 

Тема: Подання даних в ЕОМ та двійкова арифметика.
	
	Відповідь

	Яке десяткове  число відображено в цьому упакованому BCD коді 01011000
	
	


	Завдання №4 

Тема: Подання даних в ЕОМ та двійкова арифметика.
	
	Відповідь

	Додайте два беззнакових двійкових числа:      11010101

                                                                           + 01101011

                                                                   СF=?   ????????
	
	СF=   


	Завдання №5 

Тема: Подання даних в ЕОМ та двійкова арифметика.
	
	Відповідь

	а) Запишіть у шістнадцятковій системі числення двійкове число: 111110002

б) Запишіть у двійковій системі числення шістнадцяткове число:  BEh
	
	а)                  

б)       


	Завдання №6 

Тема: Подання даних в ЕОМ та двійкова арифметика.
	
	Відповідь

	а) Запишіть у шістнадцятковій системі числення двійкове число: 100110102

б) Запишіть у двійковій системі числення шістнадцяткове число:  A6h
	
	а)                  

б)       


	Завдання №7 

Тема: Архітектура мікропроцесорів i86..
	
	Відповідь

	Вкажіть основні параметри МП і8086:

a) розрядність ALU, bits  –  

б) розрядність шини даних DB (Data Bus), bits  –  

в) розрядність шини адреси АВ(Address bus), bits  –  
	
	a)    
б)    
в)    


	Завдання №8 

Тема: Архітектура мікропроцесорів i86..
	
	Відповідь

	Вкажіть основні параметри МП і8086:

а) найбільша ємність пам’яті, Mбайт – 

б) адресний простір портів введення-виведення, Кбайт  – в) кількість типів переривань (Interrupt type)
	
	а)    
б)    
в)     


	Завдання №9 

Тема: Архітектура мікропроцесорів i386/ і486/ Рentium.
	
	Відповідь

	Вкажіть основні параметри МП і386/i486/Pentium:

а) розрядність ALU, bits  –  

б) розрядність шини даних DB (Data Bus), bits  –  

в) розрядність шини адреси (Address bus), bits  –  
	
	a)    
б)    
в)    


	Завдання №10 

Тема: Архітектура мікропроцесорів i386/ і486/ Рentium.
	
	Відповідь

	Вкажіть основні параметри МП і386/i486/Pentium:

а) найбільша ємність пам’яті, Gбайт –

б) адресний простір портів введення-виведення, Кбайт  – в) кількість типів переривань (Interrupt type)
	
	а) 

б)        

в)        


	Завдання №11 

Тема: Організація пам’яті мікропроцесорів ix86/ Реальний режим (R-mode )
	
	Відповідь

	а)Які сегментні регістри за замовчуванням адресують початок сегментів:  кодів / стека / даних?

б)Чому дорівнює розрядність цих регістрів (bits )?

в) До якого сегменту звертається команда: mov ax, [BX]
	
	а) 

б) 

в) 


	Завдання №12

Тема: Організація пам’яті мікропроцесорів ix86/ Реальний режим (R-mode )
	
	Відповідь

	а) Яка 20-розрядна фізична адреса відповідає логічній адреси, як що CS:IP = 2102h:0BA1h ? 
б) В якому сегменті знаходиться ця комірка ?
	
	а) 

б)


	Завдання №13

Тема: Організація пам’яті мікропроцесорів ix86/ Реальний режим (R-mode )
	
	Відповідь

	а) Яка 20-розрядна фізична адреса відповідає логічній адреси SS:SP = 0110h:0A10h ? 
б) В якому сегменті знаходиться ця комірка ?
	
	а) 

б)


	Завдання №14 

Тема: Адресація пам’яті мікропроцесорів ix86. Реальний режим (R-mode )
	
	Відповідь

	а) До якого сегменту звертається ця команда:
               mov ax, [BP+2] 
б) Чому дорівнює 20-розрядна фізична адреса операнда цієї команди, якщо BP = 200h і значення сегментних регістрів дорівнює: CS =0200h , DS =0300h, SS =0100h?
	
	а)   


б)   


	Завдання №15

Тема: Адресація пам’яті мікропроцесорів ix86. Реальний режим (R-mode )
	
	Відповідь

	а) До якого сегменту звертається ця команда:
               mov al, [BX][SI]
б) Чому дорівнює фізична адреса операнда цієї команди якщо DS = 1100h , BX=A120h, SI=0002?
	
	а)   до сегменту даних 


б)   



	Завдання №16 

Тема: Система переривань мікропроцесорів ix86. Реальний режим (R-mode )
	
	Відповідь

	a) Скільки переривань (Interrupt type) може обробляти МП архітектури х86?

б)На які два види поділяються переривання згідно місця їх виникнення?
	
	а)     
б)     
        


	Завдання №17 

Тема: Система переривань мікропроцесорів ix86. Реальний режим (R-mode )
	
	Відповідь

	а) Що містить вектор переривань і яка його розмірність(у байтах)?

б) Вкажіть об’єм пам’яті який відводиться під таблицю векторів переривань, а також початкову та кінцеву адресу.
	
	а)
.

б) 
    


	Завдання №18 

Тема: Система переривань мікропроцесорів ix86. Реальний режим (R-mode )
	
	Відповідь

	а) Чому дорівнює адреса розміщення вектора переривання типу 08 (Int 08)?


	
	а)    


	Завдання №19 

Тема: Система переривань мікропроцесорів ix86. Реальний режим (R-mode )
	
	Відповідь

	а)Як процесор забезпечує коректне повернення до перерваної програми?

б)Якою має бути остання команда підпрограми обробки переривання
	
	а)
б) 


	Завдання №20 

Тема: Система переривань мікропроцесорів ix86. Реальний режим (R-mode )
	
	Відповідь

	а) Вміст яких регістрів запам’ятається у стеку  при переході до підпрограми обробки переривання?
	
	а) 


	Завдання №21

Тема: Програмовний паралельний інтерфейс і8255.
	
	Відповідь

	a) Скільки портів введення-виведення має мікросхема ППІ і8255

б) Яка розрядність цих портів, bits ?  –  
	
	б)    


	Завдання №22 

Тема: Програмовний таймер і8253/і8254 (ПТ).
	
	Відповідь

	a) Скільки лічильників має мікросхема ПТ і8253

б) Яка розрядність лічильників, bits ?  –  


	
	а)   

б)   




	Завдання №23 

Тема: Програмовний таймер і8253/і8254 (ПТ).
	
	Відповідь

	а) Вкажіть, до яких портів (лічильників CT0, CT1, CT2, CT3, або РУС) буде звернення при вказаних значеннях на адресних лініях мікросхеми і8253:
                                                        А1 А0     Порт
                                                          0    0         ?
                                                          0    1         ?

                                                          1    0         ?

                                                          1    1         ?


	
	а)    

  А1 А0     Порт




	Завдання №24 

Тема: Програмовний таймер і8253/і8254 (ПТ).
	
	Відповідь

	а) У яких режимах таймер працює як подільник частоти? 

б) Який максимальний коефіцієнт зменшення частоти може забезпечити один канал таймеру?


	
	а)  
б) 


	Завдання №25

Тема: Програмовний таймер і8253/і8254 (ПТ).
	
	Відповідь

	а) В якому коді крім двійкового мають можливість працювати лічильники таймеру?

б) Як змінюється значення лічильника з кожним імпульсом на вході CLKi – збільшується (інкрементується), або зменшується (декрементується)? 
	
	а) 
б)  


	Завдання №26

Тема: Програмовний таймер і8253/і8254 (ПТ).
	
	Відповідь

	Чому дорівнюватиме частота на виході OUT лічильника, якщо він працює в режимі 3 в двійково-десятковому коді , частота на вході CLK= 2МГц , а в регістр лічильника послідовно завантажені значення 00h потім 10h ?
	
	


	Завдання №27 

Тема: Програмовний таймер і8253/і8254 (ПТ).
	
	Відповідь

	а) В якому коді крім двійкового можуть працювати лічильники? 
	
	а) 

	б) Яке максимальне число можна завантажити у регістри лічильника? 
	
	б)   



	
	
	

	Завдання №28 

Тема: Програмовний таймер і8253/і8254 (ПТ).
	
	Відповідь

	Чому дорівнюватиме частота на виході OUTі лічильника СТі, якщо він працює в режимі 2, в двійково-десятковому коді , частота на вході CLK= 1МГц , а в регістр лічильника завантажені значення 00h потім 10h ?
	
	  


	Завдання №29 

Тема: Програмовний таймер і8253/і8254 (ПТ).
	
	Відповідь

	а) До якого лічильнику звертається фрагмент програми:

mov  al,00110110b
out    43h,al

mov  ax,2000
out    40h,al

mov  al,ah

out    40h,al

	
	а) 

	б) Якій режим заданий лічильнику у цієї програмі
	
	б)  

	в) Яка частота сигналу буде на виводі OUT лічильника, як що частота на вході СLK 2МГц ?.
	
	в)




	Завдання №30 

Тема: Програмовний контролер переривань і8259А  (ПКП/PIC) 
	
	Відповідь

	а)Який тип переривань (interrupt type) буде відповідати запиту IRQ2, якщо друге керуюче слово ICW2 дорівнює 8 ?
	
	а)

	б)Які запити переривань (IRQі) не будуть обслуговуватися, якщо в регістр масок завантажити керуюче слово 
00001001b  (09h)
	
	б) 


	Завдання №31 

Тема: Програмовний контролер переривань і8259А  (ПКП/PIC) 
	
	Відповідь

	a) Яку кількість запитів переривань (IRQ) може обслужити одна ВІС ПКП і8259?
	
	a)   

	б) Якої максимальної кількості запитів переривань можна досягти у системі переривань на базі декількох ВІС і8259А
	
	б)  




	Завдання №33 

Тема: Програмовний контролер переривань і8259А  (ПКП/PIC) 
	Відповідь

	а)Який тип переривань (interrupt type) буде відповідати запиту IRQ2, якщо друге керуюче слово ICW2 дорівнює 70 ?
	а)

	б)Які запити переривань (IRQі) не будуть обслуговуватися, якщо в регістр масок завантажити керуюче слово 
00001001b  (09h)
	б) 

	в) Запишіть керуюче слово, яке необхідно записати у контролер при простому закінченні програми обслуговування переривання?
	в) 


	Завдання №34 

Тема: Програмовний контролер переривань і8259А  (ПКП/PIC) 
	Відповідь

	a) Яку кількість запитів переривань (IRQ) може обслужити одна ВІС ПКП?
	a)   

	б) Якої максимальної кількості запитів переривань можна досягти у системі переривань на базі декількох ВІС і8259А
	б)  



	в)Який тип переривань (interrupt type) буде відповідати запиту IRQ2, якщо друге керуюче слово ICW2 дорівнює 70 ?
	в)


	Завдання №35

Тема: Програмовний контролер переривань і8259А  (ПКП/PIC).
	Відповідь

	а) Запишіть керуюче слово масок для маскування (“вимкнення”) запитів переривань IRQ3 і IRQ5.
	а)  

	б) Напишіть фрагмент програми, що виконує дію попереднього пункту завдання. Базова адреса ПКП – 20h.
	б) 

    


	Завдання №35 

Тема: Програмовний контролер переривань і8259А  (ПКП/PIC).
	Відповідь

	a) Вкажіть номер строки з правильними параметрами ПКП:

1. 8-рівнів немаскуємих запитів з фіксованими пріоритетами 

2. 16- рівнів запитів переривання з можливостями їх програмного маскування і зміни пріоритетної дисципліни обслуговування
3. 8-рівнів запитів на переривання з фіксованими пріоритетами і програмним маскуванням 
4. 8-рівнів запитів переривання з можливостями їх програмного маскування і зміни пріоритетної дисципліни обслуговування
	a)   

	б) Якими двома типами керуючих слів здійснюється програмне керування ПКП?
	б) 


	Завдання №36

Тема: Програмовний таймер і8253/і8254 (ПТ).
	
	Відповідь

	Для чого призначений молодший біт (D0) керуючого слова ПТ (вкажіть номер правильної відповіді):

1. Завдає інкрементне (1) або декрементне (0) лічення 

2. Завдає роботу лічильника в двійковому (0), або двійково-десятковому (1) коді

3. DO=1 завдає операцію “замкнення” перед читанням змісту лічильника 

4. DO=1 завдає програмне скидання ProgrammReset ПТ

	
	а)  




